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CTa/IM B pe3y/ibTaTe U3MeEPEeHUs Obl
c/leaytolme AaHHble.
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* Heob6x04MMO Ha OCHOBE 3TUX AAHHbIX MOCTPOUTH

ypaBHeHue perpeccuu I(p), onucbiBatoLwme
3aBUCUMOCTb MUHTEHCMBHOCTM U3HALWIMBAHUA |, Mr/m, oT

AaBneHuun p, Mlla.



* Pe3y/ibTaTbl U3sMepeHur byaem annp
Kybuyeckomn napabo/on

I= a-p3+b-p2+c-p +d
* B gaHHOM C/1y4ae NocCTaB/IeHHAA 3343a4a CBOAUTCA K
HaXO0»A4EeHUI0 3HaYeHMn KoadduymeHToB a, b, cmn d,
MNPV KOTOPbIX CpeAHEKBAAPATUYHOE OTK/IOHEHUE
M3MepeHuii 3Ha4YeHU | cornacHo (1) OT HalAEHHBIX MO
YPABHEHMIO MO YPAaBHEHUIO perpeccum (2)
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BBegem 0603HaveHue

MepBbIii cNoco6
Haligem yacTHble npousBogHbl $yHKLUMOHana F(a, b, ¢, d) no nepemeHHbIm 3, b,
cnd. Umeem
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4eTbIpbMA HEU3

MaTpuua AaHHOW CUCTEMbI IMHEUHDI
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HalaeHHble YncaeHHble 3Ha4YeHuA a, b, ¢ 1 d 3anuwem
B popme
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a=063  b=-l)  c=20  d=-00
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